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A Sasó-homoktól K-re, már Kisrozvágy közigazgatási 
határában emelkedő, igen markáns és magas dombsoron 
alacsony intenzitású bronzkori lelónelyfoltot regisztrál-, 
tunk a Sáros-tanyától K-re lévő dombnyereg E-i oldalán. 
Valószínűsítjük, hogy a Sasó-homok hosszú dombsorán 
Nagyrozvágy területére eső lelónelyekkel együtt egy 
összefüggő lelőhely alkot. 

Munkatársak: Révész László, Wolf Mária. 
SZÖRÉNYI GÁBOR ANDRÁS 

176. Kisrozvágy, Temető Ny-i olda l 
N 

(Borsod-Abaúj-Zemplén megye) 0 
2006. március 30-án helyszíni szemlét végeztünk a 
Ricse-Nagyrozvágy települések közötti szennyvízcsa
tornázást megelőzően. A temetőtó1 Ny-ra emelkedő 
markáns dombokon szórvány, közelebbró1 meg nem 
határozható őskori kerámiát gyűjtöttünk. 

SZÖRÉNYI GÁBOR ANDRÁS 

177. Kisszállás, Templom-domb 
(Bács-Kiskun megye) Kú 
2006. december 19-én helyszíni szemlét végeztünk 
a Kónegyi Mihály által 1965-ben végzett leletmentés 
helyének beazonosítására. 

A szakirodalomban többször említett, ellenben 
pontosan be nem azonosított lelónely elhelyezkedésére 
vonatkozóan nem egyértelmű utalások vannak. Az újabb 
tanulmányokban az 55. sz. főút D-i oldalán azonosították 
a helyszínt. Kó'hegyi Mihály leírása alapján próbáltuk 
beazonosítani a helyszínt, miután az 55. sz. út mentén 
sikertelenül jártunk a meghatározott koordinátákkal. 
Kónegyi Mihály leírása szerint a község DNy-i oldalán, , 
ENy-DK-i irányú dombháton van a lelónely, a régi 
mélykúti út D-i oldalán. A lelónely pontosan itt helyez
kedik el, egy bozótos-cserjés dombon, közvetlenül a falu 
szélén. Jelenleg a növényzet folytán bejárhatatlan, csak 
olyan gödröket, mélyedéseket láttunk, melyek a domb 
mellett lakó idősek szerint a 60-as években régészek által 
kiásott csontvázak helyét jelölik. A domb melletti tanyá
ban már több mint 50 éve élő idős házaspár emlékezett 
az ásatásra, melynek során több tucat vázat ástak ki a 
régészek. Ellenben ó'k nem Templomdombnak ismerik 
a helyszínt, hanem „Török temetőnek". A kérdést kissé 
bonyolítja, hogy van Törökdomb a közelben, de az a , 
térképek szerint is a falutól EK-re található. A hely-
színt biztosan azonosíthatjuk Kónegyi Mihály 1965-ös 
feltárásával. 

178. Kocsola , Erdősor utca 28. 
(Tolna megye) Á, Kö 

ROSTA SZABOLCS 

2006. november 18-án lakossági bejelentésre kiszálltam 
a falu K-i szélén, a Túri-víz K-i oldalán fekvő házhoz, 
amelynek kertjében a tulajdonos az évek során több 10 

, 
kg késő középkori (és kevesebb Arpád-kori) cserepet 
és állatcsontot, valamint néhány vastárgyat (szög, kés) 
gyűjtött össze földmunkák során illetve egy kiszántott, 
15-16. századi kemence tapasztásából. A kert a gyulaji 
erdőgazdasággal határos, tehát a lelónely - amely 
Kocsola középkori előzményével, Kecsel faluval azono
sítható - a vadkerítésen belül is folytatódhat. 

K. NÉMETH ANDRÁS 

179. Kocsord határa 
(Szabolcs-Szatmár-Bereg megye) Á, Kk 
2006. május-júniusban örökségvédelmi hatástanulmány 
elkészítéséhez végeztünk terepbejárást a jövendó'beli 
Szamos-Kraszna közötti víztározó területén a gátak, il
letve az anyagnyeró'k helyén. A Budaházi-dűlő területén , 
egy Arpád-kori, Pusztasándor területén, a Vár-kertben , 
egy Arpád-kori és késő középkori lelónelyet találtunk. 
(Lásd a térképet a 218. oldalon!) 

Munkatársak: Nagy Márta és Virág Krisztián régészek, 
Bakos János és Mester Andrea régésztechnikusok. 

ALMÁSSY KATALIN - JAKAB ATTILA - LuKÁcs JózsEF 

180. Komárom, Műszerész utca 1. 
(Komárom-Esztergom megye) Ró 
2006 májusában MOLAJ-lakótelep 20-D épületének 
(Hrsz.: 5410/224) vízellátását biztosító vezeték javítása , 
miatt végeztünk feltárást. Az épület E-i és K-i felén az 
árokban helyenként római kori építési törmelékkel 
kevert visszatöltött föld volt. A D-i oldallal párhuzamos , 
árok E-i falában egy nagyméretG (1x0,7x0,2 m) faragott 
kőtömb oldalát figyeltem meg. A rábontás során, fal
csatlakozás, illetve alapozás nyomait nem fedeztük fel. 
A kőtömb alatti részen megtaláltuk a korábbi nyomócső 
egy rövid szakaszát, melyet római kori építési törmelék 
borított. A jelenség alapján minden oldalán megmun
kált, római kori építészeti elem a korábbi árok visszate
metése során kerülhetett az árokba. 

Augusztusban az épület vízvezeték-meghibásodása 
során a D-i oldalon egy 3,5x2,3 m nagyságú árokban 
leletmentő feltárást végeztünk. Az árok D-i felében 
megtalált újkori vízvezeték mellett római kori kerá
miatöredékekkel és tegulákkal kevert réteg elbontása , , 
után egy EEK-DDNy irányú, terméskövekbó1 rakott fal 
alapozási sorát tártuk fel. 

181 . Komárom-Szőny, Vásártér 
(Komárom-Esztergom megye) Ró 

SZÁMADÓ EMESE 

A római kori Brigetio polgárvárosának területén, a 
szőnyi Vásártéren 2006. június 26. és július 21 . között , 
folytattuk a feltárásokat az ELTE Okori Régészeti 
Tanszéke és a komáromi Klapka György Múzeum 
között 1992 óta fennálló együttműködés keretében. Ez 
évben 13, egyenként 4x4 m méretű szelvényben 208 
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